

ОТГОВОРКИ



Это все естественно – оно разложится.



Я постоянно забываю пакеты.



Раньше экскременты домашних питомцев никогда не были проблемой.

ФАКТЫ



Бактерии и болезнетворные микроорганизмы, которые присутствуют в экскрементах домашних животных, могут вызывать заболевания собак и людей и выживать в условиях окружающей среды в течение нескольких недель.



Прикрепите пакеты к поводку или посетите сайт cleanwaterdogs.com, чтобы получить бесплатный держатель пакетов для уборки собачьих экскрементов.



Учитывая огромное количество собак в нашем районе, каждый хозяин должен вносить свой вклад в его чистоту и здоровье.

В ОКРУГЕ КЛАРК ПРОЖИВАЕТ БОЛЕЕ 110 000 СОБАК, ПРОИЗВОДЯЩИХ БОЛЕЕ 18 ТОНН ОТХОДОВ ЕЖЕДНЕВНО!

- В отходах домашних животных содержатся микробы и паразиты, такие как кишечная палочка, круглые черви и лямблии.
- По результатам анализа ДНК, проведенного в округе Кларк, было обнаружено, что собачьи экскременты являются основным источником бактерий, обитающих в местных ручьях.
- Выбрасывайте отходы домашних животных в мусор. Таким образом, они попадают на свалки, специально предназначенные для безопасного обращения с отходами.
- Дождевые стоки, загрязненные экскрементами домашних животных, могут течь по газонам и твердым покрытиям, прежде чем попасть в местные ручьи и озера через ливневые стоки.

Дополнительная информация доступна по адресу: www.cleanwaterdogs.com

1.25.23

Для получения информации в других форматах обратитесь в Отдел по соблюдению закона «О защите прав граждан с ограниченными возможностями» (Americans With Disabilities Act, ADA) округа Кларк:

Голосовая линия 564.397.2322

Радиорелейная линия 711 или 800.833.6388

Эл. почта ada@clark.wa.gov



stormwater
PARTNERS
SW WASHINGTON

Являются ли неубранные экскременты домашних питомцев актуальной проблемой в вашем районе?

РЕСУРСЫ И СОВЕТЫ, КАК УБЕДИТЬ СОСЕДЕЙ УБИРАТЬ ЗА ДОМАШНИМИ ПИТОМЦАМИ





Кристина Николс

ПРОБЛЕМА СОБАЧИХ ОТХОДОВ

Наступить на собачьи фекалии и почувствовать неприятные запахи — это лишь две из многих проблем, связанных с оставленными на улице отходами домашних животных. Экскременты домашних животных могут содержать паразитов и бактерии, которые вредны для людей и других домашних животных. Оставленные на улице отходы домашних животных также загрязняют ливневые стоки бактериями и другими загрязняющими веществами. Эти ливневые стоки текут по вашей улице и стекают в местный ручей или озеро без очистки. Это оказывает негативное воздействие на людей и дикую природу, которым нужна чистая вода для жизни, работы и отдыха.

Если...

Вы видите, что кто-то не убрал за своим питомцем.

Вы постоянно находите во дворе кучи отходов домашних животных ваших соседей.

В вашем районе есть участки, например тротуар или газон, где люди часто оставляют отходы домашних животных.

Вы хотите решить проблему отходов домашних животных в местах общего пользования в вашем районе или жилом комплексе.

Попробуйте предпринять следующее...

Не упрекайте и не спрашивайте о том, почему он/она не убирает за своим питомцем. Мы все когда-нибудь забывали пакет! Будьте дружелюбны и предложите свой пакет.

Запросите бесплатную табличку для газона «Пожалуйста, убирайте за своим питомцем» и разместите его на проблемном участке.

Без лишних обвинений предложите соседним домам брошюру программы Canines for Clean Water и сообщите им о возможности получить бесплатный знак и наличии других полезных ресурсов на сайте www.cleanwaterdogs.com.

Свяжитесь с управляющей компанией или ассоциацией домовладельцев и сообщите им, что программа Canines for Clean Water предлагает бесплатные ресурсы, которые помогут напомнить соседям, чтобы они убирали за своими питомцами. Вы также можете запросить в Canines for Clean Water бесплатную табличку и разместить ее в местах общего пользования.



Татьяна Яцевич

СОВЕТЫ ПО ОБЩЕНИЮ С СОСЕДЯМИ

В одиночку говорить с соседями бывает сложно. Обвинения только усугубляют ситуацию, поэтому проявляйте дружелюбие к собеседнику. Общение с заинтересованными соседями или вашей ассоциацией домовладельцев может помочь распространить информацию и выстроить единую позицию. Знаки, информационные брошюры и сообщения в социальных сетях помогают распространять идеи и решать проблемы района.

Бесплатные ресурсы можно найти по адресу: cleanwaterdogs.com.